
C'est le mûrier. Elle a eu lieu le 
22/09/1890.

Ce sont des platanes. C'est un pont 
submersible 

car il peut être recou-
vert par la rivière en 

crue.

Cette falaise est faite de 
calcaire.

On s'y installait pour 
dérouler les cocons 

des vers à soie.

C’est une glycine.

C’est une baume.Cette tour s’appelle 
la tourasse.

Le carrier casse les 
pierres qui serviront à la 
construction de maisons 

ou de murets.

C’est un agave.C’est un olivier.C’est la meule d’un 
moulin.

Cette rivière est 
La Beaume.

C'est un cadran solaire. 
Il indique l'heure grâce 

au soleil.

Maison de 
Labeaume
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